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1.  INTRODUCERE 

De la început, UniRomsider, în prezentarea problematicii legate de 

reglementarea REACH, a subliniat următoarele caracteristici fundamentale ale acestei 

reglementari:  

1.1 Reglementarea CE Nr 109/2006, prin hotărârea Parlamentului European 

si a Consiliului, referindu-se la o paletă largă de substanţe, putea doar să prezinte  

cadrul tehnic general şi juridic pentru derularea acţiunii de înregistrare, evaluare, 

autorizare şi restricţionare a substanţelor chimice.  

1.2 Pentru transpunerea efectivă în practică a acestei reglementări, 

organizaţiile profesionale ale industriei au trebuit să aducă precizările tehnice ce 

se impuneau pentru clarificarea unora din prevederile cadru. 

1.3 În ceea ce priveşte siderurgia, acest rol a fost asumat de către 

EUROFER. Clarificările aduse de către acesta au fost însusite de către REACH 

Competent Authority (REACH C.A.), care este instanţa supremă în aplicarea 

reglementării. 

1.4 Această NOTĂ îşi propune să clarifice unele aspecte privind conceptul de 

„substanţă recuperată” care apare în reglementarea REACH în cadrul Art 2.7 (d). 

Pentru definirea completă a conceptului, inclusiv REACH Competent Authority a 

trebuit să aducă clarificări ulterioare. Acest lucru a fost efectuat prin Doc. 

CA/24/2008 Rev 3, 25-26 Sept 2008. În baza acestui document, cât şi a altora 

menţionate în continuare, a fost definitivat acest punct de vedere, care îl 

completează/clarifică  pe cel transmis anterior prin Email-ul din 14.05. 2010.  

Pe subiectul implicaţiilor Documentului EUROFER mai sus mentionat, asupra 

strategiei de urmat de către oţelăriile ce folosesc fier vechi, UniRomSider a avut o 

convorbire telefonică în data de 21 Mai 2010 cu Domnul Danny Croon, Director adj. 

pe probleme de mediu în  EUROFER.  

UniRomSider consideră că, prezenta NOTĂ aduce clarificările necesare 

înţelegerii contextului Punctului de vedere EUROFER din 5 Mai 2010 (în  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pentru textul integral al documentului va rugam sa trimiteti o solicitare la e-mail: 

office@uniromsider.ro 

cu subiectul: text integral. 




